



Prvi koraki v novo šolsko leto...

Da bo tudi jutri življenje...

Odpravljanje škodljivih vplivov na okolje in varovanje okolja sta prav gotovo prednostna naloga vsakega posameznika, sleherne organizacije oziroma skupnosti in družbe kot celote.

To velja tudi za vse nas, ki živimo in delamo na območju ljubljanskih občin. Pri uresničevanju te naloge gre po eni strani za čisto drobne, vsakdanje stvari, ko brezbržno odvržemo na ulici ali zelenici papir, cigaretni ogorek, pa tudi, ko načrtujemo nove gospodarske, energetske, komunalne in druge naložbe.

Zavest o pomembnosti zdravega in čistega okolja je vedno bolj prisotna med nami — prebivalci Ljubljane. Ni nam vseeno, kakšen zrak vdihavamo, kakšno vodo pijemo, ni nam vseeno, da Ljubljana ni več čista Ljubljana. Še posebej nam ni vseeno, v kakšnem okolju bodo živeli in ustvarjali naši mladi in bodoči rodovi.

Na vsa ta vprašanja in probleme so občani ljubljanskih občin opozorili v razpravah pri oblikovanju in sprejemanju dolgoročnega plana razvoja občin in mesta Ljubljane do leta 2000 in sprejemanju planskih dokumentov za obdobje 1986—1990. Zavest in zahteve delovnih ljudi in občanov po čim hitrejšem in učinkovitem odpravljanju škodljivih vplivov na okolje in njegovo varovanje so prispevale k temu, da smo v srednjeročnem razvojnem načrtu predvideli za naložbe ekološkega pomena tudi delež samopriskupka občanov in to za realizacijo tistih objektov, ki so življenjskega pomena za sedanji in bodoči družbeni in gospodarski razvoj ljubljanskih občin.

Ce bi namreč izpustili možnost razrešitve teh problemov s samopriskupkom, bi naloge spričo vse težjega gospodarskega in s tem materialnega položaja investitorjev sicer ure-

sničili, toda mnogo kasneje — morda šele do leta 2000.

Pred nami je javna razprava v krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela, kjer bomo občani in delovni ljudje lahko povedali svoje mnenje, kaj mislimo o predlogu, da za uresničevanje tako pomembnih nalog nadaljujemo s samopriskupkom, pa tudi povedali mnenje o predloženem programu.

V Socialistični zvezi občin in mesta Ljubljane smo prepričani, da se boste odzvali vabilu na javno razpravo, v njej ustvarjalno sodelovali in tako po svojih močeh prispevali k oblikovanju dokončnega programa investicij, kot tudi k pozitivni opredelitvi na samem referendumu — zato, »da bo tudi jutri življenje«. To globoko prepričanje izražam predvsem zato, ker smo ljubljancani že večkrat doslej, tudi ob treh dosedanjih samopriskupkih dokazali, da smo pripravljeni in sposobni življenjske interese reševati solidarno, s pomočjo vseh nas.

Sredstva, ki smo jih delovni ljudje in občani v Ljubljani prispevali v dosedanjih treh samopriskupkih, so koristno naložena. V šolah, vrtcih, domovih za ostarele ter zdravstvenih in kulturnih ustanovah, ki smo jih zgradili, poteka življenje in delo, ki smo ga veseli in ki Ljubljano uvršča med mesta z relativno zelo dobro razvitim družbenim standardom.

Ko vabimo občane k razpravi in k pozitivni odločitvi, da del ekoloških in razvojnih vprašanj razrešimo s samopriskupkom, pa s tem nikakor ne odvezujemo vseh nosilcev razvoja v petih ljubljanskih občinah njihove odgovornosti za odpravljanje škodljivih vplivov in varovanje okolja.

Predsednik MK SZDL:
Tone Florjančič



VINO 86

(mlv) — Pred kratkim je bil na ljubljanskem Gospodarskem razstavišču 32. mednarodni vinogradniško-vinarski sejem, na katerem je sodelovalo 288 razstavljalcev iz Jugoslavije in 236 iz Evrope, Afrike, Amerike, Avstralije in Azije.

Ljubljanski mednarodni vinogradniško-vinarski sejem je že več kot tri desetletja med najbolj znanimi in vodilnimi prireditvami te vrste v svetu. Ponaša se z bogato in pestro zgodovino ter tradicijo.

Ceprav je svetovni trg prenasičen z vini, je Jugoslavija v izvozu v zadnjih letih dosegla že 7. mesto, kar je lep uspeh in priznanje za doseženo raven in kakovost proizvodnje. To je tudi dokaz, da jugoslovanska vina pridobivajo na tujih trgih vse večji ugled in priljubljenost. Po pridelovanju vina pa smo se uvrstili v svetu na 9. do 11. mesto.

Od naših šišenskih proizvajalcev je bil tudi letos uspešen Fructal Alko, katerega viljamovka je postala »šampion«, kalvan je prejel zlato odličje, liker »Zelena banana«, Pinky tropic in »Kiwi plus« pa so prejeli srebrno odličje. SLOVIN je prejel za vina svojih številnih proizvajalcev, ki jih ima širom po državi, 2 veliki zlati medalji, 4 zlate in 14 srebrnih, za svoje vinjake 3 zlate medalje, ribezov matični sok in jabolčni koncentrat pa sta prejela grand prix.

Rizman-Kuhar iz Sentvida je dobil za svoj lanskoletni laški rizling zlato kolajno. Vsekakor lepa bera za naše šišenske vinarje, zlasti v hudi domači konkurenci.

Tako je na tem vinskem sejmu VINO 86 bila praktično predstavljena kompletna ponudba jugoslovanskih vin, žganih pijač in sadnih sokov, piva in mineralnih vod, opreme za vinogradništvo in vinarstvo ter reprodukcijski material. Razveseljivo je, da je močno povečana ponudba domače strojne opreme, s katero proizvajalci predstavljajo svoje kompletne programe in novosti, kar dokazuje, da smo tudi na tem področju osvojili sodobne tehnične in tehnološke rešitve.

